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Si un moteur doit fonctionner avec un déséquilibre de phases supérieur a 1 %, il devra étre déclassé
conformément au graphique suivant (Figure I-1).
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Déclassement -

Les moteurs standards doivent, selon la norme GEI 34-1, fonctionner a une température ambiante
comprise entre -16 et + 40 °C et une altitude inférieure 2 1000 m. Pour des conditions d'emploi

différentes, des corrections de la puissance doivent étre faites avant de prédéterminer le moteur.

On appliquera le coefficient de correction de la puissance indiquée sur 'abaque ci-dessous en
conservant la réserve thermique, en fonction de I'altitude et de la température ambiante du lieu de

fonctionnement.

La correction dans le sens de 'augmentation de la puissance utile ne pourra se faire quaprés controle

de Iaptitude du moteur & démarrer sa charge.
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¥ Abaque des coefficients de correction.
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